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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO CURSO 1 

DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CC-EAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU 2 

DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ----- 3 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, por meio 4 

de reunião remota, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária do CCEAS/CMPF, da Ufersa, presidida 5 

pelo coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. Estavam presentes os 6 

seguintes representantes: Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Heloisa Nascimento de Andrade 7 

(representante discente), Sanderlir Silva Dias e Wesley de Oliveira dos Santos. Constatado o 8 

quórum, o presidente da reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Não houve 9 

solicitação de justificativa de ausências. Em seguida o presidente passou para a apreciação da 10 

pauta constante de quatro pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre ata 4ª Reunião 11 

Extraordinária de 2022 no CCEAS /CMPF; 2. Apreciação da Oferta de Componentes Curriculares 12 

para o semestre 2022.1; 3. Homologação sobre Atividades Complementares: Discente: Moara 13 

Batista; 4. Apreciação e deliberação sobre Relatórios de Estágios: Estágio I Tailton Saraiva e Wisley 14 

Rocha e Estágio II Emília Mikaela e Moara Batista; 5. Informes, Comunicados, Outras Ocorrências. 15 

O presidente solicitou a inclusão de dois documentos no ponto quatro, posto em votação foi 16 

aprovado por unanimidade ficando o ponto com a análise dos documentos de: Estágio I: Tailton 17 

Saraiva, Wisley Rocha e, Ingrid Paiva; Estágio II: Emília Mikaela, Moara Batista e, Adriana Alves. Em 18 

seguida o presidente colocou em votação o direito de fala dos docentes do curso presentes à 19 

reunião, tendo sido aprovado por unanimidade. Primeiro ponto:  Apreciação e deliberação sobre 20 

ata 4ª Reunião Extraordinária de 2022 no CCEAS /CMPF. Não houve solicitação de modificações 21 

no texto da ata nem em sua formatação. O presidente colocou em votação e foi aprovada por três 22 

votos favoráveis e uma abstenção. Segundo ponto: Apreciação da Oferta de Componentes 23 

Curriculares para o semestre 2022.1. Após a apreciação do colegiado e deliberação acerca das 24 

solicitações de modificações o ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, 25 

conforme anexo desta ata. Terceiro ponto: Homologação sobre Atividades Complementares: 26 

Discente: Moara Batista. As comprovações apresentadas foram aprovadas sem ressalvas. Quarto 27 

ponto: Apreciação e deliberação sobre Relatórios de Estágios: Estágio I Tailton Saraiva e Wisley 28 

Rocha e Estágio II Emília Mikaela e Moara Batista. Após as discussões do colegiado foram 29 

aprovados os relatórios dos estágios de Tailton Saraiva e Wisley Rocha. O relatório da discente 30 

Ingrid Paiva foi aprovado com a condicionante de colher as assinaturas  faltantes e adicionar a 31 

identificação do estágio. Durante a análise dos relatórios de Estágio II os discentes Emília Mikael e 32 

Adriana Alves foram aprovados. O relatório de Estágio II da discente Moara Batista foi aprovado 33 

condicionado a abertura de processo administrativo para que possa ser devidamente instruído.  34 

Quinto ponto: Informes, Comunicados, Outras Ocorrências. O presidente dá as boas-vindas aos 35 

docentes Wilza Lopes e Jacineumo Falcão, que passam a integrar o quadro de docentes do curso. 36 

Tendo sido publicada a portaria de remoção do professor Alisson Gadelha para o campus sede da 37 

Ufersa, em Mossoró, e a impossibilidade de continuar a participar do colegiado do curso de 38 
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Engenharia Ambiental e Sanitária, o presidente agradece por todas as contribuições dele ao curso. 39 

O presidente informa que na próxima quarta-feira 11/05/2022 haverá uma reunião com a Pró-40 

reitoria de Graduação para debater sobre o funcionamento do curso de Engenharia Ambiental e 41 

Sanitária, a implantação e implementação de seus laboratórios de práticas. O professor Wesley 42 

de Oliveira dos Santos questiona sobre o andamento da análise do PPC do curso de Engenharia 43 

Ambiental e Sanitária. O presidente explica que o documento ainda está na dependência da 44 

Prograd para poder ser pautado no Consepe. Antevê que com o tempo decorrido de espera por 45 

esta liberação será necessário revisar algumas partes que precisarão de atualizações. E por fim o 46 

presidente explana sobre os formulários do PAC2023 e as Demandas de Tecnologia de Informação 47 

do curso. As solicitações têm chegado com prazos cada vez mais diminutos. Para que não se perca 48 

oportunidades de solicitações o presidente solicitou a todos os conselheiros e professores 49 

pendentes que mantenham essas demandas atualizadas, para quando necessário prontamente a 50 

informação seja repassada. Por fim, nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 51 

presença de todos e declarou encerrada a reunião às  onze horas e cinquenta e oito minutos, da 52 

qual eu, Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavro a presente ata, que dato, e após 53 

ser lida, votada e aprovada, será assinada pela Presidência, pelos conselheiros presentes , e por 54 

mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 55 

Aprovada em quinze de junho dois mil e vinte e dois. 15-06-2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 56 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 57 

Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho ___________________________________________________  58 

Representantes Docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  59 

Cláwsio Rogério Cruz de Sousa _____________________________________________________ 60 

Wesley de Oliveira dos Santos______________________________________________________ 61 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  62 

Bruna Fernandes Martins _________________________________________________________ 63 

Secretária executiva: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  64 

Maria Jucione da Silva Nasser _______________________________________________________ 65 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 66 


